

## **Fe de Erratas de la Tesis Doctoral presentada por Josefina Velert Vila**

**1ª** En la página 149 en el apartado 6.2.7 donde dice: En las tablas 41 y 42, debe decir: 40 y 41.

**2ª** En el apartado 5 de las Conclusiones en la página 186, donde dice: grupo intervención (10,8%), debe decir: grupo control (10,8%).